



## Проводится доследственная проверка по факту несчастного случая на водоеме



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту несчастного случая на водоеме.*

1 августа около 12 часов у деревни Пура Афанасьевского района во время передвижения на деревянной лодке в реке Кама утонули три человека: пенсионер 1954 г.р., его дочь 1976 г.р. и внука 2002 г.р.

В настоящее время сотрудниками СУ СК и УМВД России по Кировской области проводятся следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

03 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/953454>